






: ما نوع الإقلاع المناسب في ھذه الحالة ؟ لمـــــاذا ؟8س

: ماھو نوع الاقران المناسب للمحرك , ثم ارسمھ في لوحة البیانات .9س

: ماھو عدد أقطاب الساكن 10س

: أحسب الانزلاق 11س

: احسب العزم المفید . 12س

: أحسب الاستطاعة الممتصة  13س

أحسب المردود:14س

M3: لتكن لوحة المواصفات التالیة للمحرك  15س
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1435 tr/min85 C

ماذا تعني معطیات ھذه اللوحة

مال المنصھرات و المرحلات الحراریة في اقلاع المحرك:  ماالفائدة من استع61س

4/4الصفحة 

يق للجميعــــبالتوف
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الحل النموذجي
سبة التحویل في الفراغ :/حساب ن1ج

ن                                                                                              1.5

/ الضیاع في الحدید :2ج
ن01
ن01* عامل الإستطاعة :   

مع العلم أن :
2  /

لتوتري : / الھبوط ا3ج

ن 01
/ عامل الإستطاعة : 4ج

ن01

/ حساب المردود : 5ج

ن01

للحصول على مردود أقصي  یجب :   
ن 0.5

/ حساب القیمة المتوسطة و الرسم : 6/         ج3

ن1.5





3Mاصفات  التالیة للمحرك   لوحة المو-/ 15ج 
KW 2.28الاستطاعة الإسمیة  :       

ن301ثلاثي الأطوار                   
A 7.1←التیار الإسمي   ←220Vالتوتر الإسمي     

380V← 4.09←التیار الإسمي A

tr/min 1435سرعة الدوران    

ن01/ نستعمل المنصھرات و المرحلات في الإقلاع للحمایة من التوترات العالیة .16ج 




